

晚报走进西苑小区,很多晚报老订户表示:

“晚报是我们的精神食粮!”

本周六,晚报将走进卫东区东工人镇街道东湖社区东湖小区

□记者 王民峰

本报讯 11月22日,“晚报进社区 快乐我和你”活动走进第三站——湛河区九里山街道西苑社区西苑小区,很多晚报老订户纷纷表示:“晚报是我们的精神食粮,一天不看报就觉得心里空落落的。”据悉,《平顶山日报》《平顶山晚报》2015年度有奖订报二期大奖已经开出,读者会员卡编号为019859的订户喜中特等奖,奖品为50英寸8核智能液晶电视一台。

“我种下一颗种子,终于长出了果实,今天是个伟大日子。摘下星星送给你,拽下月亮送给你,让太阳每天为你升起……”11月22日上午,“晚报进社区 快乐我和你”活动走进西苑小区,伴着欢快的旋律,18个孩子跳起了《小苹果》舞蹈。随后,街舞、拉丁舞、互动游戏、小品等节目精彩上演。

现场观众越聚越多,一些参与活动的居民还获得了精美小礼品。“晚报是我的精神食粮!我喜欢看本市新闻,一天不看报,老觉得心里空落落的。”正在办理晚报续订手续的西苑小区居民陈跃顶说,他今年67岁,订了十几年的晚报,是晚报的忠实读者。他觉得晚报图文并茂,信息量比较大,足不出户即可知晓发生在鹰城的大小事。

同时举行的《平顶山日报》《平顶山晚报》2015年度有奖订报二期开奖活动,现场开出特等奖1名、一等奖1名、二等奖5名、三等奖50名。读者会员卡编号为019859的订户喜中特等奖,奖品为50英寸8核智能液晶电视一台。

据悉,凡订报2015年全年或跨年度满一年的《平顶山日报》或《平顶山晚报》的市区个人自费订户均可参加抽奖活动,奖品有电视、空气净化器、乳胶枕等。两报有奖订



11月22日下午,湛河区九里山街道西苑小区“晚报进社区 快乐我和你”活动现场,演员在表演彩扇舞。本报记者 李英平 摄

报活动为连环奖,每月开奖一次,能重复中奖。您订报越早,抽奖次数越多,中奖概率越大。中奖号以2015年度《平顶山日报》《平顶山晚报》读者会员卡编号为准,采取电脑自动选号。

这次活动得到了泉之舞饮用水、西苑幼儿园、金年华文化教育中心、华福布艺家纺平顶山专卖店、自然一派儿童摄影、鹰城玉雕厂、盐语沐浴盐、远大空气净化器平顶山总代理的大力支持。

本周六(11月29日)，“晚报进社区 快乐我和你”活动将走进第四站——卫东区东工人镇街道东湖社区东湖小区,届时不但有精彩的节目上演,现场参与活动的居民还将收到精美的小礼品。

检察官送法进矿区 八矿生活广场摆起 “普法超市”

□记者 王春霞 通讯员 邱军伟

本报讯 “走,领法律读本去!市、区两级检察院正在生活广场开展法律咨询活动呢!”11月20日下午,平煤神马集团八矿生活广场很是热闹,市检察院和卫东区检察院开展检察官送法进矿区活动,吸引了不少居民。

当天下午2时许,八矿生活广场咨询台前,围了不少居民。“我2006年买的二手房,房价7万,当时双方都在合同上签过字了,可原房主迟迟不办理房产证,现在他又想再要两万块钱,怎么办?”居民老李迫切地问。卫东区检察院民行科科长董旭光耐心地解释,一直讲到老李听懂。老李刚离身,旁边等待的居民就围了上来。卫东区检察院副检察长夏香云忙着在现场协调,听到群众提出的问题属于哪个部门,立即安排相关人员接待,并要求认真倾听、认真记录、认真解释相关法律,力求居民听得明白。

开展法律咨询的同时,工作人员忙着向居民散发法律宣传页和《社区居民学用法读本》。读本内容和群众生活息息相关,涉及物业权、婚姻家庭、依法维权与法律援助等。当天,工作人员散发读本1000本、宣传页2000张。

市检察院的宣传车也开到了现场,工作人员为居民放映了反映检察官与检察工作的电影《远山》《心桥》。

一场别开生面的斗茶会

□记者 牛超

本报讯 香气扑鼻的茶汤,如红酒般的茶色,10位茶友沉浸其中,赏色闻香品味,汤色慢慢由深及浅,由浓变淡。11月16日下午,市区建设路西段中央花园社区一茶社举行了一场以普洱茶为主题的斗茶会,吸引了不少茶友参加。参与斗茶的10名茶友带去自家珍藏已久的普洱茶,以不记名的方式,在茶社一较高低。

茶友带来的既有生茶也有熟茶,既有散茶也有茶饼。茶社工作人员将10种茶叶装袋后打乱顺序,依次标上1至10号。每位参赛人员面前的纸上,也只有序号。

烫洗盖杯,称茶,滚烫的沸水顺杯沿慢慢冲入杯内,再用杯盖轻轻刮去浮沫。加盖90秒后,茶艺师将茶依次斟入各位参赛者的茶杯。参赛者先观其色,再闻其香,然后细斟慢酌。记者注意到,有的参赛者直至品尝了五泡六泡,才慎重地投票。

主持斗茶会的陈女士说,茶叶的好坏,主要从外形、汤色、汤花、香气、入口的味道等方面评价,得分最高者即是胜者。

“中国茶文化博大精深,对茶文化的深入探讨和交流非常有意义。以前,不少人认为禅茶源自日本,其实,禅茶祖庭在我国湖南夹山寺。像这样追踪溯源地去



斗茶会现场,参赛者品评多款普洱。本报记者 张鹏 摄

深入了解茶文化,特别有意思。”一位茶友说。

“其实,斗茶结果并不重要,哪种茶叶最上乘也不重要,重要的是参与斗茶,以茶会友、以茶悟道、以茶静心、以茶品人

生。斗茶是一项古老的传统活动,如今又重新为爱茶的人推崇,这证明了它本身蕴含的无尽魅力和深厚文化。”陈女士说,目前斗茶会已举行了五六次,随后还将不定期举行。